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Nepravomoćnom presudom Županijskog suda u Zagrebu prvooptuženi Milan Martić proglašen je krivim i osuđen na sedam godina
zatvora, dok je drugooptuženom Milanu Čeleketiću izrečena zatvorska kazna od dvadeset godina zatvora. Obojica optuženika su
oslobođeni optužbe za granatiranje Jastrebarskog budući da je sudsko vijeće utvrdilo da to kazneno djelo nije imalo elemente ratnog
zločina. Presuda prvostupanjskog vijeća donesena je 05. ožujka 2020. godine, a javno je objavljena 10. ožujka 2020.

Milan Martić, bivši predsjednik tzv. Republike Srpske Krajine je odlukom Žalbenog vijeća Međunarodnog kaznenog suda za bivšu
Jugoslaviju (MKSJ) 2008. godine pravomoćno osuđen na 35-togodišnju zatvorsku kaznu za zločine počinjene u Hrvatskoj, između
ostalog, i za raketiranje Zagreba. Nakon spoznaje da tužiteljstvo MKSJ-a neće optužiti Milana Martića za granatiranje Karlovca i
Jastrebarskog, Županijsko državno odvjetništvo u Zagrebu je podignulo optužnicu za ta kaznena djela. Istom optužnicom
drugooptuženi Milan Čeleketić, tadašnji zapovjednik tzv. "Glavnog štaba Srpske vojske Krajine“ (SVK), tereti se za granatiranje
Zagreba, Karlovca i Jastrebarskog.

Prema navedenoj optužnici spomenuti dvojac se tereti da je navedena kaznena djela ratnog zločina protiv civilnog stanovništva
počinio uz potporu vojnog vrha Savezne Republike Jugoslavije (SRJ). Podsjećamo tijekom dva napada na Zagreb, 2. i 3. svibnja
1995. smrtno je stradalo 7 osoba dok je 213 ozlijeđeno, a od toga 98 građana je zadobilo teške tjelesne povrede. Gotovo svi su bili
civili, a među njima je bilo i djece. Tijekom napada na Karlovac desetak osoba je zadobilo lakše, ali i teže tjelesne ozlijede. Bilo je i
materjalne štete.

Tijekom napada je upotrebljeno oružje koje je odredbama međunarodnog prava zabranjeno za korištenje u oružanim sukobima (tzv.
zvončići).

Opt. Milan Martić i opt. Milan Čeleketić terete se za izdavanje zapovijedi za granatiranje Karlovca te Jastrebarskog. Tijekom napada
na Karlovac desetak osoba je zadobilo lakše, ali i teške tjelesne ozlijede. Bilo je i materjalne štete.

Rasprava u ovom kaznenom postupku započela je 31. svibnju 2016.godine.

OPĆI PODACI

Toponim: Ratni zločin - Granatiranje Zagreba, Karlovca i Jastrebarskog

Županijski sud u Zagrebu

Broj predmeta: 2 K-RZ-2/05

Vijeće za ratne zločine u sastavu:  
sudac Tomislav Juriša, predsjednik vijeća, suci Petar Šakić i Irena Kvaternik (sutkinja Irena Kvaternik zamijenila je suca  Marijana
Garac u vijeću na ročištu održanom 05.03.20120.), članovi vijeća

Optužnica: ŽDO-a u Zagrebu, broj KT-288/95, od 25. svibnja 2016.

Optužbu zastupa:  
Robert Petrovečki, zamjenik Županijskog državnog odvjetnika u Zagrebu (zamijenio je Juricu Ilića koji je u međuvremenu imenovan
za Županijskog državnog odvjetnika u Zagrebu).



Kazneno djelo:
ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 120. st. 1. OK ZRH

Optuženici, sudi im se u odsutnosti, na temelju rješenja Županijskog suda u Zagrebu.

Milan Martić, prvooptuženik, zatvorsku kaznu od 35 godina na koji je osuđen presudom žalbenog vijeća Međunarodnog kaznenog
suda za bivšu Jugoslaviju služi u Estoniji pa je suđenje provedeno u njegovoj odsutnosti);
Milan Čeleketić, drugooptuženik, nedostupan prvosudnim tijelima RH, prebiva u Srbiji;

Obrana:

Tihomir Rubeša, odvjetnik iz Zagreba, za I. opt.
Emir Midžić, odvjetnik iz Zagreba, za II. opt., odnosno Nenad Sarta, odvjetnik iz Zagreba

Opunomoćnik oštećenih: /

Žrtve- smrtno stradali:
Mutevelić Ana, Dračić Damir, Krhen Stjepan, Kovač Ivanka, Brodar Ivan, Markulin Ivan, Skračić Luka,

Žrtve - tjelesno ozlijeđeni: 213 građana i građanki
Materijalna štete: 7.432.678,000kn
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